

MINSHENG

淮北铁路全面进入电子客票时代
再见,纸质火车票!

■记者 刘星 通讯员 尹力

车票”,简化为有效身份证件实现“一证通行”,实名制核验、检票、验票。闸机检票平均用时由3.8秒/人缩短至1.3秒/人,速度提高3倍左右,极大提升进出站效率,节约旅客出行时间成本,而且能够有效防范丢失车票、购买假票等风险。

购票方面,旅客可通过互联网、车站窗口、自动售票机和代售点等各个渠道购买车票,购票流程和购票证件均没有变化。购买电子客票后,旅客可通过互联网退票和改签,足不出户即可完成操作。需要注意的是由于不再提供纸质车票,如果需要报账的旅客,仍然要在售票窗口或者自动取票机内领取报销凭证。

淮北火车站工作人员表示,淮北火车站高铁乘客已于去年就开始使用电子客票。20日全国电子客票实施后,普速铁路的旅客也可以使用电子客票。实施电子客票可进一步提高旅客出行体验。电子客票的全面使用将过去的“身份证件+

眼下正是桃子成熟的季节,但杜集区石台镇刘庄村的果农苏青却高兴不起来,他的100多亩的桃子却很难卖出去……

帮帮忙,别让俺家的桃子烂在树上

障。

由于天天在地里劳作,57岁的苏青皮肤晒得黝黑发亮,一旁的妻子张芳也是如此。但谁曾想到,在2018年11月份之前,夫妻俩叱咤商海,为了浓浓的乡情,毅然离开奋斗多年的地方,回到家乡,为实现带领村民致富的梦想而努力。

“妻子是石台镇人,过去在马鞍山经商。在外面做得再好,我们还是想能为家乡出一份力,投入到建设家乡的队伍中。”苏青将这次跨行业逆转的原因娓娓道来,2018年11月份,通过一番考察,苏青夫妻二人将目光锁定在了种植高品质桃子上。在朋友和果木专家的指导下,夫妻俩脱掉正装,开始面朝黄土背朝天当起了农民,他们打算自己身先士卒做起来,然后将经验传授给村民,实现共同致富。

为了保证桃子的品质,苏青实施绿色生态种植,打造生态桃园。“我的桃园不打药,用的是有机肥,还养了鹅鸭,鸭吃蜗牛,鹅吃草,它们的粪便就成了肥料,形成一套良性循环的生态系统。”苏青指着满园的杂草介绍,这些草都是宝,长的人工清理后就放在地里沤肥,是不可多得的有机肥料。另外,他还种植了油菜,打碎当做桃园绿肥。

通过不断地学习和摸索,苏青从桃树种植的“门外汉”成了一名行家里手。2019年8月,在六安市,他种植的中桃5号品种,获得了由省政府、省农科院主办的安徽省第六届优质果品(加工品)



苏青对摘下的桃子进行装筐等待销售。

展评活动桃组2等奖。

所有的期望和梦想在一步步实现。然而事与愿违,突如其来的疫情,打破了苏青夫妻俩丰收带来的喜悦,原本每天2万斤的订单也随着疫情化为虚无。紧接着,连绵不断的雨水更让夫妻俩手足无措,焦急万分。“现在正是桃子的成熟期,为了提高品质,桃子都是套袋种植,连续的雨水将成熟期提前,本打算利用中油蟠6号还未完全成熟的时间,寻找销路,结果这几天完全成熟了。”面对大自然,苏青无奈中透着几许伤感。

果园已经投入了近200万元资金,目前每天还有二三十个工人在劳作,每个月的人工费用就有3万元左右。”5万斤丰收,带来的喜悦被冲得一干二净,眼前的压力让苏青喘不过气。

得知苏青的处境后,刘庄村党支部书记杨淮北看在眼里急在心里,他联系共青团杜集区委利用“团团为你来带货”平台推广中油蟠6号。

苏青也通过微商、水果店等渠道销售中油蟠6号。“每天销量大概两千斤,目前销售了一万余斤,熟透烂掉的桃子也有一万余斤。”苏青说,目前还有两万余斤没有销售出去,由于时间紧张,销售量并不能满足产量。

杨淮北告诉记者,他和苏青的设想是利用桃园在全村推广特色种植项目,将刘庄村打造成“桃花源”,带领全村致富。但眼下桃子的滞销,也让杨淮北愁容满面:“园内的鲜桃如果卖不出去,实现当初的规划将困难许多。同时,也会影响村民们信心。”对此,大家个个心急如焚,他们希望在社会大家庭的帮助下打开销路闯过难关。

“为了尽量降低损失,当前中油蟠6号只卖4元一斤,5斤起送,可在市内配送点提货。”苏青表示,有兴趣购买品尝的市民可加微信号18955550852,他保证吃了他的桃,绝对不会失望!

禁毒宣传进校园



6月22日,在杜集区双龙实验小学的教室里,市公安局杜集分局民警在给学生们讲解常见毒品种类。

当日,市公安局杜集分局民警走进双龙实验小学开展“禁毒宣传进校园”活动,民警现场讲解毒品知识,展示毒品种样,使学生们认识常见毒品种类,了解毒品危害,教育孩子们从小远离毒品、珍惜生命,增强防毒、拒毒意识,倡导健康生活。

■摄影 记者 梅月
通讯员 王猛 王茜

我市新增24台
免费避孕药具自助发放机

■记者 韩惠 通讯员 李春燕

本报讯 日前,我市新增

24台智能型免费避孕药具自助发放机,全市药具发放机已增加至88台,基本覆盖人群集中的大型社区、医院、高校等场所。

智能型避孕药具自助发放机操作简单、保密性强,融免费发放、信息采集、知情选择于一体。凡是年龄在18—60岁之间的育龄人群,无论户籍所在地,都可以凭微信、二

代身份证自助刷卡领取避孕药具,极大方便了育龄人群使用药具的需要。

据了解,自助发放机内的避孕药具由国家卫生健康委药具管理中心统一采购和发放,均有“免费”标识,质量安全可靠。避孕药具发放机还集宣传和发放等多功能为一体,可以及时了解国家政策、预防性病、艾滋病知识等。同时可以实时监控并自动检测药具发放、储备状况,有利于促进药具工作的信息化管理。



二十一、城乡居民基本医疗保险

完善统一的城乡居民医保制度,稳步提高筹资标准,深化医保支付方式改革,加强基金安全监管。

【目标任务】完善统一的城乡居民基本医疗保险制度。城乡居民基本医保参保率达到95%以上;落实城乡居民基本医保筹资政策,进一步提高筹资标准;新增筹资主要用于提高基本医疗保障水平,政策范围内住院费用报销比例稳定在75%左右;普通门诊政策内报销比例不低于50%;城乡居民高血压、糖尿病门诊用药保障

机制落地惠民;加强医保基金监管,实施预算绩效管理,深化医保支付方式改革。

【资金筹措】普通居民参保补助标准为550元/人,其中:中央补助330元,省补助165元,市对市辖区补助27.5元,其余由县区承担。

大学生参保补助标准为550元/人,其中:中央补助330元,省补助省属高校220元、市属高校165元,市承担市属高校55元。

责任单位:市医保局
联系人:林建
联系电话:3051796



中国移动
20年
见证美好改变

查网龄领勋章

5月17日起
短信发送“2020”至10086
享五大权益



5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊
全球通尊享 权益惠享

活动时间:5月17日至6月30日



扫码领取